

# 苏宁易购开出江苏地区首张电子发票

本次电子发票试点只涉及南京市范围内的国税普通发票

9月26日，南京苏宁易购开出了江苏地区首张电子发票，标志着南京电子发票平台正式上线，电子发票从研发进入电商流通环节试运行阶段。南京区域的消费者在苏宁易购购物时，除了可选择机打纸质发票(卷式发票和增值税专用发票)之外，也可选择“电子发票”作为购物凭证。但是，三种发票只能任选其一。

据南京电子发票应用项目负责人介绍，电子发票是纸质发票的电子映像和电子记录，不需要纸质载体，是一种无纸化形式的发票。“电

子发票不需要经过传统纸质发票的印制环节，其申请、领用、开具、流转、查验等都可以通过税务机关统一的电子发票管理系统在互联网上进行。”根据国家试点要求，本次电子发票试点只涉及南京市范围内的国税普通发票。依托南京电子发票系统，目前南京地区的消费者在购买由南京苏宁易购电子商务有限公司销售并发货的商品时，即可在网购交易环节，选择名称为“江苏省国家税务局通用机打发票(电子)”的电子发票。此发票可作为电子商务交易数据化管理凭证和消费者网络

购物在线交易电子凭证。

据了解，苏宁云台是基于O2O的融合打造的一个电商“自贸区”，并完全按照自贸区的规则进行运营，给予了商户更多的优惠政策和自由选择权利。但是商户也必须遵守自贸区的基本法，其中在税务方面就有一个明确规定：商户必须向消费者开具发票。电子发票的上线，将有助于对入驻苏宁云台的商户，实现零成本的在线交易信息化标准管理。此外，对消费者而言，电子发票有助于消费者在网购过程中更加轻松地保存、查询在线交易信息，并

能实现更低成本的维权凭证保障。

业内人士表示，电子发票的全面上线，对于近期苏宁云台的招商和运营将有着非常重要的推动作用。一方面，电子发票的应用，可有效消除消费者网购无安全保障顾虑，大大提升苏宁云台在行业中的信誉度和影响力；另一方面，苏宁易购已经上线的“电子发票”，还可帮助商户改变传统财务手工操作方式，实现财务信息标准化运营管理，大大降低企业运营成本，最终增强企业的盈利能力。

现代快报记者 刘芳

## 题材降温权重企稳 A股暂别“三连阴”

分析称九月收阳为大概率事件

本周最后一个交易日，A股暂别“三连阴”，沪深股指双双温和反弹。前一交易日现跌停潮的“自贸区概念股”，当日继续集体走弱，从而压制了大盘的反弹高度。分析人士认为，短期来看，节前观望气氛较为浓厚，资金普遍无心恋战，下周一市场或将维持窄幅震荡的结构性行情，A股九月收阳为大概率事件。

现代快报记者 王晓宇

Q

本周最后一个交易日，A股暂别“三连阴”，沪深股指双双温和反弹。前一交易日现跌停潮的“自贸区概念股”，当日继续集体走弱，从而压制了大盘的反弹高度。分析人士认为，短期来看，节前观望气氛较为浓厚，资金普遍无心恋战，下周一市场或将维持窄幅震荡的结构性行情，A股九月收阳为大概率事件。

## 板块:文化传媒卷土重来

盘面上，概念炒作有所降温。龙头概念板块自贸区热点继续退潮，上海物贸连续跌停，陆家嘴、上港集团、外高桥等12只个股跌幅超过5%。交通运输、上海本地股等其他受益自贸炒作的板块也纷纷走弱。民营银行、金融改革等板块同样表现欠佳，金发科技、中关村、金山开发等纷纷加入大幅回调队伍。此外，土地流转、内贸规划、三沙概念等板块亦纷纷杀跌。前期热点板

块文化传媒周五卷土重来，板块整体涨幅逾3%，光线传媒、新华传媒双双涨停。

但从龙虎榜机构资金进出分析，机构观点有所分歧。昨日新华传媒获两家机构资金青睐，买入金额合计3347万元，占全天成交总额的5%，另有一家机构卖出970万元。此外，一些防御性板块如医药保健、食品饮料吸引力较大，涨幅居前。

## 猜测:沪指月线或现三连阳

回顾全周，大盘受制于经济单季度复苏和季末流动性的担忧，整体呈现阴跌态势。而题材股在政策呵护、经济尚可、股指位置不高、个股业绩不明的局面下交投踊跃，促成了市场对于主题投资的追捧，但随着节假日和三季报公布时点的临近，前期投机过度的板块不乏获

利了结的动力。市场人士指出，从技术面来看，节前的调整可以看作是大盘对突破年线和半年线的回抽确认，且目前形成的上升趋势依然保持完好。但短期看，节前观望气氛较为浓厚，资金普遍无心恋战，预计节前市场将延续缩量盘整格局，不出意外沪指月线将走出三连阳。

## 综述:大盘缩量止跌

周五沪深两市涨跌互现，沪指低开低走，金融、煤炭等权重板块快速拉升上行带动股指止跌回升并沿2160点附近窄幅整理。午后，盘面继续维持震荡，自贸区板块一波跳水拖累股指翻绿，沪指回踩2149点，在小幅回补9月9日向上跳空缺口后有所企稳。临近尾盘，银行、券

商等权重股二度发力，带领股指震荡上行翻红，沪指日线终结三连阴。截至收盘，沪指报2160.03点，涨4.22点，涨幅0.20%；深成指报8472.29点，涨32.81点，涨幅0.39%；两市合计成交1955亿元，环比缩量近两成，成交额连续两个交易日下滑。

## 分析师在线

### 下跌动能已经衰减，有望迎来阶段性反弹

**市场概况:**本周市场震荡下行，股指回到了年线的位置附近，回调明显。板块方面，医疗保健、传媒娱乐等表现较好，前期热点上海自贸区、土改等板块跌幅居前。随着成交量的大幅萎缩，节前资金谨慎观望的态度相当明显，市场本身存在着种种传闻，包括地产调控将从严以及IPO可能节后重启等等，这些传闻如果放在平时影响预计很快会消除，但是国庆假期长达7天，留给市场的想象空间太多，因此利空情绪比较容易出现。从技术角度来看，虽然MACD死叉，但KDJ已跌到20区域，修复基本到位；显示虽然中期还有一定的调整，但短期市场有技术性反弹的

要求。而成交量的萎缩也体现了下跌的动能已经出现分化，一旦市场做空动能减少，节后将有望迎来阶段性反弹。

**展望后市:**从基本面的进展来看，节后即将公布9月份经济数据。在节假日消费的助推之下数据转好的概率较大。当前市场对十八届三中全会的改革预期日益强烈，而管理层又倾向于护盘，因此大盘的杀跌空间有限。我们判断目前市场仍处于反弹阶段中，建议投资者控制在半仓左右为宜，关注三中全会主题投资、大信息消费产业、生物医药等潜力板块。

东莞证券南京玉兰路证券营业部投资顾问 高兢（执业编号S0340612070011）

## 相关新闻

### 沪市三季报时间表出炉 巨化股份10月12日率先披露

上交所刚刚发布三季报披露时间表，其中巨化股份预约10月12日披露，成为沪市最先披露公司。该公司半年报披露前三季度净利同比下降50%以上。

另外，滨化股份、红豆股份、小商品城、洛阳钼业、江山股份10月15日披露，其中江山股份

预计前三季度净利同比将实现大幅度增长。

从历史统计来看，披露靠前的公司往往有想象空间，存在高送转预期、业绩改善等因素。因此，披露时间靠前，公司业绩稳步增长且存在送转预期的品种，值得投资者重点关注。

据中国证券网

## 装备制造业加速提档升级 南京欲建国际机床产业园区

昨日，在南京新工集团主办、机床集团承办的“现代机床制造业发展及市场论坛”上，记者获悉，南京机床产业正加大与全球顶尖企业的深度合作，未来南京还有计划建立国际机床产业园区。

南京新工投资集团董事长冯宝椿昨日在接受现代快报记者采时表示，上世纪七八十年代，南京的机床行业在全国领先，但是九十年代后，南京的机床行业渐渐落后，“如果打个比方，我们南京的机床产业现在在一楼，那么沈阳、大连、重庆的机床产业应该在二楼，而德国西门子、日本法那科等全球顶尖企业则在最高的三楼。你在一楼的眼界怎么能看到三楼的风景？”冯宝椿说，为了缩小南京机床与世界先进的差距，南京机床产业加大了与德国西门子、日本法那科等全球顶尖企业的深度合作，未来三年南京机床集团将加快技术引入和推进全球市场化营销，实现南京机床产业的升级换代。据透露，未来他们还有计划在南京建一个国际机床产业园，做一个集高端机床生产、销售于一体的产业化基地。

现代快报记者 王海燕

## 天天出彩

福彩“七乐彩”(2013113期)  
中奖号码:6 10 13 16 25 26 29

特别号码:21

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 1注 2478681元

传统型体彩“7位数”(13151期)

中奖号码:4 10 2 15 5

奖级 中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

福彩 15 选 5(2013263期)

中奖号码:5 6 12 14 15

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 231注 1467元

二等奖 12392注 10元

福彩 3D 游戏(2013263期)

中奖号码:6 8 1

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 623注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 2850注 160元

体彩排列3(13263期)

中奖号码:5 2 1

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 3666注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 8592注 160元

体彩排列5(13263期)

中奖号码:5 2 1 9 4

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 25注 100000元

江苏快3玩法2013年09月27日

销售额:17956248元

中奖注数:300227注

中奖金额:11664972元

体彩鸡毛信

足彩2.4亿大派奖火热进行中

目前，中国足球彩票14场胜负游戏及附加玩法“任选9场”游戏派奖活动正火热开展中，即日起至12月29日，广大彩友有望2元中出1000万元单注大奖，感兴趣的彩友可至省内体彩站点体验！（苏环）